

L'Aquila li 11 AGOSTO 2020

**CHIARIMENTO D'UFFICIO**

**ERRATA CORRIGE**

**LOTTO 2 "Guanti chirurgici in lattice monouso senza polvere e rivestimento interno"**

Oggetto: Procedura negoziata, senza previa pubblicazione di bando, indetta ai sensi dell'art. 63, co. 2, lett. c) del D.Lgs. 50/2016, volta alla stipula di un Accordo Quadro di durata 48 mesi, con più operatori economici, ai sensi dell'art. 54 c. 4 del D.lgs. n. 50/16 e s.m.i., per la fornitura di: **"Guanti chirurgici sterili e guanti non sterili"**, da destinare ai pazienti delle AA.SS.LL. della Regione Abruzzo" da aggiudicarsi con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, di cui all'art. 95 comma 2 del D.Lgs 50/2016 e s.m.i. suddiviso in 9 (nove) lotti.

In riferimento alla procedura negoziata di cui all'Avviso Pubblico con annessa manifestazione di interesse, pubblicato in data 31 luglio 2020 sulla "Home page" del Sito istituzionale ARIC, si comunica che per **mero errore materiale di calcolo**, per il LOTTO 2 " *Guanti chirurgici in lattice monouso senza polvere e rivestimento interno*" è stata riportata - nella **"Tabella Elenco lotti"** una quantità totale (per 48 mesi) pari a 240.000 (paia) anziché quella corretta pari a 320.000 (paia).

Pertanto anche l'importo complessivo stimato a base d'asta – per il Lotto 2- erroneamente indicato nella Tabella elenco Lotti pari ad € 192.000,00 è da intendersi pari ad **€ 256.000,00**.

L'importo complessivo a base d'asta della procedura *de qua*, per 48 mesi, pertanto è pari ad **€ 3.796.000,00** anziché all'importo erroneamente indicato pari € 3.732.000,00.

Si allega per opportuna conoscenza la Tabella Elenco Lotti come rettificata.

Il RUP

Dott.ssa Lorena Lattanzi  
***f.to digitalmente***